

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/08/2025 | Edição: 151 | Seção: 2 | Página: 33

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais/Pró-Reitoria de Recursos Humanos

## RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOU nº 144, de 01.08.2025, Seção 2, página 37, onde se lê: "PORTARIA Nº 6735, DE 9 DE JULHO DE 2025", leia-se: "PORTARIA Nº 6734, DE 9 DE JULHO DE 2025".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

